11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 11:12:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130019/answer/130020




YBaxaemriir EBrennii!
1. Hamo ycTpaHUTh CyXKeHHe KpalHed MI0TH, KOTOPOe BHI3BIBAET 00JIM BO BPEMS 3PEKITUH.

2. Ecnu npo6ieMEl ¢ 3peknued 0CTaHyTCsl, TO Tofa TpebyeTcs: o6cienoBaHue y yposora/aHaposiora -
KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gommsiep coCyaoB II0JI0BOT0 YieHa, KPOBb Ha TECTOCTEPOH.

C yBaxXeHUeM.



